

(Медитация – ченнелинг)

30.05.2012.

На занятии - встрече активировали связь с ВЯ и «впрыгнули» в Себя Большого. Осмотревшись, увидели множество светящихся шарообразных прозрачных переливающихся, словно мыльные пузыри, живых осознанных сущностей – частиц Я Большого. Эти великолепные чистейшие энергичные шары постоянно движутся, перемещаются, взаимодействуют друг с другом, с соседями и внутри каждого также происходит своего рода работа. Здесь все движется, меняется, струится, преобразуется, переплывает и переливается. Обмен и взаимодействие идет на многих и разных уровнях. Нам доступно увидеть лишь взаимодействие форм – слияние, проникновение, объединение и разъединение, увеличение или уменьшение объемов,- и изменение цветности. Каждый шар обладает своей изначальной главенствующей цветовой характеристикой. При обмене друг с другом происходит вливание своего цвета в соседний и прием нового оттенка. А так как все шарики взаимопроникают друг в друга, то текучесть цветности просто восхищает. Красота завораживающая!

Просим поднять нас на уровень Души.

- Здравствуй, родная! Проявись и пообщайся со мной!

Какая Ты – зрелая или юная?

Каковы задачи моего воплощения? – Вознесение и...?

Что мне надо знать сейчас?

Позволь мне осознать и ощутить себя на Твоем уровне, взглянуть на себя с новой высоты.

Материнское тепло, любовь и свет; легкая радость и сосредоточенность; расслабление и высокая степень собранности.

Душа: - Я рада встрече с тобой в таком состоянии, когда ты сам изъявил волю и достиг меня.

Посмотри на себя с Моей высоты, с Моих задач. Как Ты – Душа – ощаешь и бережешь себя – человека? Есть ли здесь тревоги, суета и чувство невозможности исполнения твоих целей, задач?

Посмотри вокруг. Удалось ли разглядеть своих братьев – сестер, свои другие Я? Может тебе удастся сосчитать, сколько их? Как они выглядят? Есть ли среди них «светлячки»? Можешь поприветствовать их легко. Возможно, кто-то откликнется. Не настаивай, они могут испугаться. Это ты здесь – наверху, а они там, внизу. Твои другие Я проходят свои университеты не только на Земле. Кто-то в других плотных мирах, кто-то на Том свете, т. е. в мире между физическими воплощениями.

Мы занимаемся сейчас не подсчетом и розыском. Ты в полном сознании, и твой ум запомнит наше путешествие, а, значит, в следующий раз придет сюда естественно, с радостью. Нам важно довериться своим ощущениям и уловить искры яснознания: « Я - Большой, меня много. Я проявлен везде. Одиночество – иллюзия. Отделенность – миф. Покинутость – глупая сказка! Я развиваюсь и совершенствуюсь. И рядом много моих Я, которые чуть – чуть иные, но пройдя свой путь каждый, мы обогатим Себя многократно!

Я вижу великолепие Замысла! Я восхищен и рад сознательно принимать в участие Нем! Я бесценная уникальная и любимая часть Творения. Я вступаю в состояние со-творчества!»

Быть может такие или подобные откровения придут сейчас или сегодня или сразу после

сегодня. Это Знание вспыхнет однажды, и станет очевидно, что оно было с тобой всегда, и оно есть теперь с тобою всегда!

\* \* \*

Ты спрашиваешь об изобилии и о необходимости отдавания долгов за свои просьбы. (Этот вопрос неоднократно всплывал на наших встречах, он был считан из моего сознания, наверное, пришло время.)

Смотри: вот твои таланты; твои открытия; твоё богатство; заполненность матрицы Души твоей.

Душа зрелая мудрая обычно хорошо простроена и обладает хорошей наполненностью энергетических ячеек.

Ты обращаешься за помощью и берешь из Себя Большого, т. е. активируешь свои собственные накопления. Нет возможности взять то, что не довелось познать. Взаймы или в долг здесь не дают. Мы просто знаем, что это не разумно. Умело распорядиться можно лишь тем, что добыл самостоятельно.

Когда человек берет деньги из своего кошелька, он сам решает: куда, на что и сколько ему потратить. Это уровень земной. Сам себе он не считает нужным компенсировать затраты.

Человек – открыватель, транслятор и преобразователь энергий. Приобретая опыт, делая личное открытие, он передает Себе большому. ВЯ получает такие опыты и от других своих частей. Создается богатейшее хранилище энергий, знаний, проявлений. Оставить эти богатства складом? Они «закиснут», «сгниют», устареют, обесценятся.

Энергиям необходимо движение, взаимоизменения, взаимодействия, трансформация, жизнь.

Энергии без движения – застой, препятствия, блок.

Обмен, круговорот, превращения – вот удел энергий.

Даже те матричные ячейки, которые уже называются заполненными, отнюдь не представляются складом обездвижимости.

Из них отдается и принимается, видоизменяется и взаимодействует.

И еще на один момент надо обратить внимание. Чем больше черпаем энергий, те больше ее прибывает!

Это как?

Очень просто, как ни странно. Сегодня человек может взять 1 кг радости, к примеру. Смейся на здоровье! Нет объема для измерений таких высоких вибраций, о которых вы еще не привыкли думать или использовать. Итак, сегодня человек взял 1 кг радости. Пропустив ее через Свое сердце, он окрасил эту радость своими оттенками чувств, цвета, звучания. Ты скажешь, чего уж тут добавлять, если он взял свою радость, но каждое мгновенье сам человек меняется, с каждым новым вздохом , новым взглядом происходят перемены как в человеке, так и в его восприятиях, мыслях... Далее эта радость транслируется людям, Земле, всему, с чем человек взаимодействует.

Взял 1 кг переслал, добавил, подарил, вобрал в себя новую порцию радости от Земли, людей, всего, что есть. Способности принимать, вбирать дарить расширяются, объемы растут, скорости увеличиваются, приходят новые краски, цвета, звуки, вибрации. К следующему моменту вбириания радости человек способен и берет уже полтора кг живой пульсирующей игривой энергии.

Ну как, вернул ли он свой 1 кг Душё? Конечно, вернул! Да еще и чуть - чуть другого

качества: выше и чище по вибрациям! Легко и просто! Гениально! Берешь у Себя, а отдаешь и себе малому, и всем и вся, и Себе Большому, да еще и с прибылью! Вот и закон. Чем больше берешь, тем больше прибывает! И не линейно, а скачком!

Мне - Душе твоей - представляется интересным поговорить о Мастерстве! (На этом прервалась наша встреча в мае и лишь вчера, перечитав еще раз Уолша «Завтрашний Бог», обнаружила прекраснейшее исследование на эту тему, вспомнила о нашем обозначенном разговоре).

Итак, Мастерство. Это уже Мой уровень – уровень Души. Уровень Учителя, хозяина – распорядителя – управителя.

Внутреннее знание Кто Я Есть и Кем Я не Являюсь.

Я поднялся с колен, встал, стою.

Все ответы есть во мне, и Я их найду.

Я прислушиваюсь к совету, разговору, известиям, но в большей мере Я слушаю Себя.

Принимаю и уважаю другую истину, но не включаюсь в чужую игру. Следую истине своей.

Я знаю, свой Путь мне идти самому, сполна и до конца. И лишь Я могу усыпать его лепестками роз или осколками битого стекла.

08.08.2012.